

裸露着供暖管道的坑上只放块木板供人行走,也没警示牌

# 挖开的马路该填平了



坑上面放着一块木板,供市民行走。 本报见习记者 李芳 摄

本报96706热线消息(见习记者 李芳) 虽然峰城区的供暖工作已拉开帷幕,但暖气管道铺设工作却还没有完全结束。22日记者在峰城中心街上看到裸露着暖气管道的坑,不仅给居民的出行带来了不便,还存在一定安全隐患。

22日,记者在峰城中心街十字路口,一皮鞋店的门前看到,一个长条形的大坑,坑的上面放置了一块宽20厘米左右的木

板,供马路两边的行人行走,坑的旁边只竖着几面零零散散的小彩旗,如果不留意,那几面小彩旗很难被市民看到。记者试着从木板上走了一下,当走到中间时,木板就开始晃动,两边又是裸露着暖气管道的大坑,走过去着实让人感觉非常危险。“白天还能看清窄窄的木板,如果到了晚上,加上也没有警示灯,这个地方更容易发生危险。”一商贩说。

在距离这个长条形状大坑的对面,不足20米的地方,记者看到一个暖气接口,仅埋了一半就被放在那里,并形成一个半米左右的坑,一个正方形的铁片插在暖气接口的上半部分。如此危险的情形,旁边却没有任何安全警示牌。

记者采访了路过的居民,一居民告诉记者,这些还未完全埋的大坑,不仅给他们的生活造成了很大的苦恼,而且每次骑车经过

这里时都要下来推着车过去,尤其是晚上,没有警示灯,为了安全,都得慢慢地走过去。

据一位开车经过的司机介绍,由于中心街处于老城区,道路本身就相对较窄,如今又挖了这么多大坑,还露着铁片,每次经过这个地方时都会造成途经车辆的拥堵,上次险些掉进去。他经常告诉他开车的朋友,中心街太难走了,都是坑,得慢慢开。

## 21岁女孩离家会网友

父母从河南省跑到峰城寻女儿

本报96706热线消息(记者 徐萌 通讯员 陈庆华 杨钦志) 22日,一对持有外地口音的夫妻到山城派出所寻求民警帮助,称他们21岁的女儿半月前离家出走,至今未回家。

经询问,民警得知该夫妻俩为河南省淮阳县刘振屯乡方庄村人,其女儿张如通过网络认识了一位家住山亭山城街道的21岁男子。两人通过网聊产生了感情,张如几次想来山亭找该男子,都被家人拦下,可半个月前,张如瞒着

家人,偷偷离家出走。

起初,张如的父母以为孩子去找同学了,但查看了其QQ聊天记录后,才得知孩子是离家出走到山亭找网友了。随后,夫妻俩按照聊天中的地址,来到山亭区,因人生地不熟,又没有对方详细地址,所以找民警求助。

了解情况后,民警根据QQ聊天内容,找到了和王飞一起的张如。在家人和民警的劝说下,22日下午张如随父母一起乘火车回家了。

## 加完油去交钱 车门没关钱包被盗

本报96706热线消息(见习记者 刘婷婷) 22日一男子在枣庄路一加油站加完油后,去营业厅缴费时,因一时大意没关车门,放在座位上的钱包被盗。

“加完油之后,我就去放气枪,谁知我一回头,就看见一男子背着一个包,从加油站的围墙翻越而逃,等我反应过来,加油员李先生说,据顾客张先生介绍,加完油之后,他拿出油卡去刷卡缴费,随即将钱包

和背包放在车座位上,也没关车门,当返回车上时,发现钱包和钱都没有了。

加油员说:“我们只负责给顾客加油,不负责给顾客看管财物,贵重物品发生丢失后,我们不会给予赔付。”随后加油员带着张先生去找加油站站长秦先生,秦先生说,“加油站平时加油的顾客比较多,加油员的工作也比较忙,肯定看管不了那么多的顾客。”随后秦先生报了警,目前警方正在调查。

### 未雨绸缪 及早开展冬季防控

针对冬季为侵财案件高发这一规律,滕州市东沙河派出所提前部署,迅速行动,全面开展辖区冬季治安防控工作。首先,根据入室盗窃、撬盗机动车案件频发情况,将警力重新进行调配,化零为整,对每天值班人员数量作相应增加,由值班所领导组织人员开展巡逻,每周七天,每晚八时到次日清晨六时开展夜间巡逻,采取面巡、线控、点守的措施,增加街面见警率,提高群众安全感,压缩违法犯罪空间。其次,引进激励机制,对夜间巡逻抓获现行的,在县局规定的奖励基础上,所内再次进行奖励,进一步提高巡逻人员的积极性。再次,全面开展安全防范的宣传,帮助、督促企业落实,强化重点部位防范措施,此举受到企业主的一致好评。

(杨传忠 梁家华)

### 级索派出所开展 安民行动创和谐辖区

为进一步净化辖区治安环境,确保十八大期间社会稳定,滕州市公安局级索派出所采取措施,全力强化治安防控,为辖区群众创造和谐社会环境。

一是派出所民警走进大街小巷,开展巡逻防控。对街面、重点地段、重点部位、车站等进行全天候的巡逻。

二是民警深入重点路口,开展设卡盘查。设立固定治安检查站,实行双向检查方式。重点查处盗、抢等现行违法犯罪活动,有效打击了犯罪,切实提升了辖区群众安全感。

(殷旭东)

### 龙阳派出所全面提升 治安防控能力

滕州市龙阳派出所所在加强对社会面治安形势分析研判的基础上,积极构建“大防控”格局,有效提升治安防控能力。一、实时防控,提升路面见警率。把街面、路面、社区作为民警的主要工作场所,提高路面见警率和管事率。二、精确防控,提升现场抓获率。将警力投向案件高发、防范薄弱的时段,对违法犯罪分子形成强大威慑力。三、科技防控,提升科技覆盖率。有效控制重点路段、重点区域、治安复杂场所、重点单位的治安动态。四、全民防控,提升群众参与率。实行联动巡防,开展包段定人、灵活多样的巡防工作,提高了防范工作的效能。

(隋传涛)

### 吴林中学 “舞动”师生健康生活

峰城区吴林中学认真落实国家每天体育锻炼一小时的文件精神,全校师生积极投入到各项锻炼活动中,健康体魄,快乐学习每一天。

为此学校建成100多平方米高标准舞蹈房,具有舞蹈训练、比赛等多项功能,舞蹈房师生共用,学校喊出“每天锻炼一小时,幸福健康一辈子”的口号,整个校园掀起舞蹈健身的热潮。每天上下午两节活动课全体教师学习大型集体舞,课间操全体师生跳“兔子舞”,欢快的舞步,悠扬的音乐,让校园充满活力。学校还组织开展相关展示活动,每天一个班级在课间操时间进行舞蹈才艺展示,内容丰富,形式多样。在热烈的氛围里,学生都充满激情,踊跃参加,校园里充满了欢声笑语。

(孙艳春)

### 公告

枣庄森源服饰有限公司(注册号:370402200002415)经股东会决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由丁慧、宋怀娟组成,请债权人于2012年11月23日(公告发起日45日)内向本公司清算组申报债权

### 注销公告

依据公司法的有关规定,滕州环太机床有限公司(注册号370481228020550)经股东会同意,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组已成立,请债权人自公告登报之日起45日内向公司清算组申报其债权,特此公告。滕州环太机床有限公司

◆王越出生医学证明(号E370520615)丢失,声明作废

### 求职 就业 招工招聘...



欢迎收看枣庄电视台大型 职场招聘节目

《找的就是你》

♥播出时间:

周五20:03  
周六11:15 13:30  
周日21:30  
周二20:20  
周三12:58

♥报名方式:

新浪微博  
zztv--《找的就是你》  
邮箱:sdtv001@sina.com  
电话:3111133  
网络收看:优酷、土豆